
CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1495
  Data: 24/03/2025 18:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

REQUERIMENTO - 14/2025 - MARCELO COSTA.
NOS TERMOS REGIMENTAIS, REQUEIRO O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE A
CONCLUSÃO DA OBRA DOS BANHEIROS PÚBLICOS DA PRAÇA DA AVENIDA GOIÁS.
ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE: 1.      SITUAÇÃO ATUAL DA OBRA E MOTIVOS DA
PARALISAÇÃO; 2.      PREVISÃO PARA A RETOMADA DOS SERVIÇOS E CONCLUSÃO DA
OBRA; 3.      SE HÁ ALGUM IMPEDIMENTO TÉCNICO, CONTRATUAL OU
ORÇAMENTÁRIO QUE ESTEJA ATRASANDO A ENTREGA; QUAIS MEDIDAS A
PREFEITURA PRETENDE ADOTAR PARA GARANTIR A FINALIZAÇÃO E A
DISPONIBILIZAÇÃO DOS BANHEIROS AO PÚBLICO.

REQUERIMENTO - 15/2025 - MARCELO COSTA.
NOS TERMOS REGIMENTAIS, REQUEIRO O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE A OBRA DO
LAGO DE ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS LOCALIZADO ÀS MARGENS DO
RESIDENCIAL DAS PALMEIRAS. ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE: 1.      SITUAÇÃO
ATUAL DA OBRA E PERCENTUAL CONCLUÍDO; 2.      PREVISÃO PARA A CONCLUSÃO E
ENTREGA DO LAGO DE ESCOAMENTO; 3.      SE HÁ ALGUM IMPEDIMENTO OU
ATRASO QUE ESTEJA IMPACTANDO A CONCLUSÃO DO SERVIÇO;

REQUERIMENTO - 16/2025 - RAUL.
NOS TERMOS REGIMENTAIS, REQUEIRO O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO INFORMAÇÕES DETALHADAS
SOBRE A MANUTENÇÃO DO ÔNIBUS QUE REALIZA O TRANSPORTE DE PACIENTES

PÁGINA 1 DE 9

DOC: 

/documents/12823
/documents/12824
/documents/12825


CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

PARA O HOSPITAL DE AMOR, EM BARRETOS. ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE: 1.    
QUANDO FOI REALIZADA A ÚLTIMA MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DO
REFERIDO VEÍCULO; 2.      QUAL A FREQUÊNCIA PROGRAMADA PARA REVISÃO E
MANUTENÇÃO DO ÔNIBUS; 3.      QUAIS OS CRITÉRIOS OU REQUISITOS ADOTADOS
PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL PARA DETERMINAR A NECESSIDADE DE
MANUTENÇÃO OU REVISÃO; 4.      SE EXISTE CONTROLE DE QUILOMETRAGEM,
TEMPO DE USO OU OUTRO PARÂMETRO PARA ACOMPANHAMENTO DA
NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO;

REQUERIMENTO - 17/2025 - RAUL.
NOS TERMOS REGIMENTAIS, REQUEIRO O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO
ÔNIBUS DESTINADO PELA SENADORA TEREZA CRISTINA AO MUNICÍPIO DE
CHAPADÃO DO SUL. ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE: 1.      QUAL O ANDAMENTO DA
DESTINAÇÃO DO VEÍCULO AO MUNICÍPIO; 2.      SE O ÔNIBUS SERÁ ENCAMINHADO
JÁ ADQUIRIDO PELA UNIÃO OU SE SERÁ ENVIADO RECURSO FINANCEIRO PARA QUE
O MUNICÍPIO REALIZE A AQUISIÇÃO; 3.      CASO O RECURSO JÁ TENHA SIDO
LIBERADO, QUAIS OS TRÂMITES EM ANDAMENTO, INCLUINDO INFORMAÇÕES
SOBRE PROCESSO LICITATÓRIO, CRONOGRAMA DE COMPRA E PREVISÃO DE
ENTREGA DO VEÍCULO;

REQUERIMENTO - 18/2025 - VANDERSON CARDOSO.
REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO
PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DA INSTALAÇÃO DE ALAMBRADOS NO
ENTORNO DAS REPRESAS DE CONTENÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS LOCALIZADAS NO
PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO. ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE: 1.      QUAL A
PREVISÃO PARA O INÍCIO DA INSTALAÇÃO DOS ALAMBRADOS AO REDOR DAS
REFERIDAS REPRESAS; 2.      QUAIS OS MOTIVOS DA NÃO EXECUÇÃO DESSA
INSTALAÇÃO ATÉ O PRESENTE MOMENTO, CONSIDERANDO QUE O MATERIAL
NECESSÁRIO JÁ FOI ADQUIRIDO E ENCONTRA-SE HÁ ANOS NO PÁTIO DE OBRAS DA
PREFEITURA.
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REQUERIMENTO - 19/2025 - MIKA.
REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO
PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE O RECOLHIMENTO DE ENTULHOS NO
MUNICÍPIO. ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE: 1.      ENCAMINHAMENTO DO
CRONOGRAMA DE RECOLHIMENTO DE ENTULHOS POR BAIRRO, CASO ESTE EXISTA;
2.      CASO NÃO HAJA CRONOGRAMA ESTABELECIDO, INFORMAR OS MOTIVOS E
QUAIS CRITÉRIOS ESTÃO SENDO UTILIZADOS PARA A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO NOS
BAIRROS; 3.      INFORMAR SE HÁ PREVISÃO DE IMPLANTAÇÃO DE UM CRONOGRAMA
OFICIAL DE RECOLHIMENTO, COM AMPLA DIVULGAÇÃO À POPULAÇÃO; 4.      QUAIS
OS CANAIS DE COMUNICAÇÃO DISPONÍVEIS PARA QUE OS MORADORES POSSAM
OBTER INFORMAÇÕES SOBRE O SERVIÇO.

INDICAÇÃO - 165/2025 - INEZ DO BANCO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO O RECAPEAMENTO DA AVENIDA DAS GAIVOTAS.

INDICAÇÃO - 166/2025 - INEZ DO BANCO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO QUE
SEJAM ENVIDADOS ESFORÇOS JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES,
ESPECIALMENTE À SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA,
PARA QUE SEJA DESTINADO MAIS UM DELEGADO DE POLÍCIA CIVIL AO MUNICÍPIO
DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 167/2025 - INEZ DO BANCO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA AVALIADA A POSSIBILIDADE DE AS
AGENTES COMUNITÁRIAS DE SAÚDE REALIZAREM O CADASTRAMENTO DE ANIMAIS
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DOMÉSTICOS DURANTE AS VISITAS DOMICILIARES.

INDICAÇÃO - 168/2025 - ALLINE KRUG TONTINI.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE INTERNET VIA SATÉLITE
STARLINK EM TODAS AS ESCOLAS MUNICIPAIS DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 169/2025 - ALLINE KRUG TONTINI.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA PARA
TRAVESSIA DE PEDESTRES NA AVENIDA OITO, EM FRENTE AO SUPERMERCADO
COSTA.

INDICAÇÃO - 170/2025 - MARCELO COSTA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA VISTORIA EM TODOS OS
AÇOUGUES DE SUPERMERCADOS DO MUNICÍPIO, A FIM DE VERIFICAR AS
CONDIÇÕES DE MANUSEIO DAS CARNES, LIMPEZA DAS CÂMARAS FRIAS, ESTADO DE
CONSERVAÇÃO DAS CAIXAS PLÁSTICAS UTILIZADAS PARA ACONDICIONAMENTO
DAS CARNES E A PRESENÇA DE MOSCAS E OUTROS AGENTES CONTAMINANTES NOS
BALCÕES DE VENDA.

INDICAÇÃO - 171/2025 - MARCELO COSTA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO
FISCALIZAÇÃO E APLICAÇÃO DE PENALIDADES AOS MOTORISTAS QUE ESTACIONAM
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VEÍCULOS SOBRE AS CALÇADAS NAS AVENIDAS, ESPECIALMENTE NA AVENIDA RIO
GRANDE DO NORTE, EM FRENTE ÀS OFICINAS MECÂNICAS, IMPEDINDO A
CIRCULAÇÃO SEGURA DE PEDESTRES.

INDICAÇÃO - 172/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS
PARA SOLUCIONAR O MAU ESTADO DE CONSERVAÇÃO DA RUA JUSCELINO
KUBITSCHEK.

INDICAÇÃO - 173/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO BAIRRO ESPERANÇA,
LOCALIZADA NA RUA D, ENTRE AS RUAS I E H, COM A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA, MANUTENÇÃO DO PARQUINHO INFANTIL E PLANTIO DE GRAMA NAS
ÁREAS DESCOBERTAS.

INDICAÇÃO - 174/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJAM PROVIDENCIADAS MEDIDAS PARA A
CONTRATAÇÃO DE MAIS PROFISSIONAIS DE FONOAUDIOLOGIA, VISANDO ATENDER
A CRESCENTE DEMANDA REPRIMIDA NO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO - 175/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
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COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA FEITO O CADASTRO DO VEÍCULO DA CRUZ
VERMELHA – UM FIAT LÍNEA, CEDIDO PELO PODER JUDICIÁRIO – ENTRE OS
VEÍCULOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO, E QUE SEJA FORNECIDO ABASTECIMENTO
PARA O REFERIDO VEÍCULO.

INDICAÇÃO - 176/2025 - MARCEL D'ANGELIS.

INDICAÇÃO - 177/2025 - MARCEL D'ANGELIS.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UM PROJETO PARA FORNECIMENTO DA
CARTEIRA DE HABILITAÇÃO SOCIAL, DESTINADO ÀS PESSOAS DE BAIXA RENDA DO
MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 178/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA ENVIADO A ESTA CASA DE LEIS PROJETO DE
LEI QUE PROPONHA ALTERAÇÕES NA LEI COMPLEMENTAR Nº 040/2007,
ESPECIFICAMENTE QUANTO À SITUAÇÃO DOS SERVIDORES OCUPANTES DO CARGO
DE GESTOR DE AÇÕES INSTITUCIONAIS, ATUALMENTE ENQUADRADOS NA
CATEGORIA N-IX.

INDICAÇÃO - 179/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DE TRÊS SOBRAS DE ÁREAS
PÚBLICAS LOCALIZADAS NOS ENCONTROS DAS RUAS SÃO JOSÉ DOS PINHAIS, LAPA
E FOZ DO IGUAÇU, NO BAIRRO SIBIPIRUNA.
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INDICAÇÃO - 180/2025 - RICARDO BANNAK.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA AVALIADA A POSSIBILIDADE DE
COMERCIALIZAR ÁREAS/LOTES PERTENCENTES AO MUNICÍPIO QUE ESTEJAM SEM
USO DEFINIDO OU SEM FUNÇÃO SOCIAL, A EXEMPLO DO TERRENO LOCALIZADO EM
FRENTE AO HOSPITAL MUNICIPAL.

INDICAÇÃO - 181/2025 - RICARDO BANNAK.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA EXIGIDA, NO PROCESSO DE APROVAÇÃO DE
NOVAS EDIFICAÇÕES, A APRESENTAÇÃO DO PROJETO COMPLETO DAS CALÇADAS,
INCLUINDO ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS OBRIGATÓRIAS.

INDICAÇÃO - 182/2025 - LEONARDO HENRIQUE.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL NO
MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 183/2025 - LEONARDO HENRIQUE.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO PARA A
CONTRATAÇÃO DE AGENTES DE TRÂNSITO NO MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO SUL.
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INDICAÇÃO - 184/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, QUE SEJA CRIADO UM PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DIGITAL, POR
MEIO DE PAINEL DE LED INSTALADO EM LOCAL CENTRAL DO MUNICÍPIO, ONDE
SEJAM DIVULGADAS INFORMAÇÕES ATUALIZADAS SOBRE AS FINANÇAS PÚBLICAS,
LICITAÇÕES, COMPRAS, REPASSES FINANCEIROS, RECURSOS DISPONÍVEIS E AÇÕES
DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL.

INDICAÇÃO - 185/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, QUE SEJA CRIADA UMA CASA DE APOIO OU LAR DE IDOSOS, VOLTADA
AO ACOLHIMENTO E CUIDADO ESPECIALIZADO DE PESSOAS IDOSAS,
ESPECIALMENTE AQUELAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE OU CUJAS
FAMÍLIAS NÃO DISPÕEM DE CONDIÇÕES ADEQUADAS DE ACOMPANHAMENTO.

INDICAÇÃO - 186/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA ESTRUTURA DE ANFITEATRO
MUNICIPAL, DESTINADA À REALIZAÇÃO DE APRESENTAÇÕES CULTURAIS,
ARTÍSTICAS E EDUCACIONAIS, COMO TEATRO, DANÇA, MÚSICA, PALESTRAS E
EVENTOS CÍVICOS.

INDICAÇÃO - 187/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, QUE SEJA CRIADO UM PORTAL DE COMPRAS PÚBLICAS ONLINE, COM
AMPLA DIVULGAÇÃO DE LICITAÇÕES, EDITAIS E COMPRAS PÚBLICAS, E QUE SEJA
REALIZADO O CADASTRO DE 100% DAS EMPRESAS LOCAIS, GARANTINDO QUE
RECEBAM CONVITES AUTOMÁTICOS PARA PARTICIPAR DOS PROCESSOS
LICITATÓRIOS.
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MOÇÃO::MOÇÃO DE APLAUSOS - 9/2025 - ALLINE KRUG TONTINI.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 7/2025 - PODER EXECUTIVO
.Altera a Lei Complementar Municipal nº 084/2015 que dispõe acerca do Zoneamento, Uso e
Ocupação do Solo Urbano, e dá outras providências.
 
 

ORDEM DO DIA
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